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SOLO DAL PARTNER UFFICIALE HYUNDAI:
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INSTER? 
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https://www.hyundai.com/ch/fr/modeles/inster-full/configurator.html
https://www.hyundai.com/ch/it/richiedere-un-offerta.html?select-model-name=INSTER
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Unverbindliche Nettopreisempfehlung, CHF inkl. 8.1% MwSt. 
Leistung Kapazität Batterie         Kraftübertragung 

Elektromotor 71.1 kW / 97 PS 42 kWh 2WD 
Elektromotor 84.5 kW / 115 PS 49 kWh 2WD 

Chassis & Sicherheit 
Hyundai Smart Sense 
Aufmerksamkeitsassistent 
Anfahralarm Vorderfahrzeug 
Fernlichtassistent 
Spurhalteassistent 
Notbremsassistent mit Fussgänger- und Fahrraderkennung und Abbiegefunktion 
Notbremsassistent mit Abbiege-, Spurwechsel- und Ausweichfunktion 
Ausstiegsassistent 
Querverkehrswarner hinten mit Bremsassistent 
Aktiver Totwinkelassistent 
Videoübertragung des toten Winkels bei Richtungsanzeige 
Autobahn- und Stauassistent: 
- Spurfolgeassistent 
- Verkehrszeichenerkennung mit automatischer Geschwindigkeitsregelung 
- Navigationsbasierter adaptiver Tempomat mit Stop&Go-Funktion 
Front- und Seitenairbags vorne, Vorhangairbags vorne und hinten 
Center-Airbag vorne 
Deaktivierung Frontairbag Beifahrerseite 
ESP mit Multikollisionsbremse 
Elektrische Parkbremse mit Auto-Hold-Funktion 
ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung EBD 
ISOFIX-Kindersitzverankerung hinten 
Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer 
Einparkhilfe hinten 
Einparkhilfe vorne und hinten 
Rückfahrkamera 
360° Rundumsichtkamera 
Elektronische Wegfahrsperre 
Automatisches Notrufsystem eCall 

Komfort & Innen 
Klimaautomatik 
Fensterheber vorne und hinten elektrisch 
Fensterheber vorne und hinten elektrisch, vorne mit Auf-/Abwärtsautomatik und  
Einklemmschutz 
Digitale Armaturentafel mit TFT-LCD-Bildschirm 10.25'' 
Automatisch abblendender Innenspiegel 
Drive Mode Select 
Schaltwippen am Lenkrad mit i-Pedal Funktion 
Reifendruck-Kontrollsystem 
Regensensor 
Manuelle Heckklappe 
Kabelloses Laden für Smartphones 
Gepäcknetz 
Gepäckraumabdeckung 
Smart Key mit Engine Start/Stop-Taste und Bewegungssensor 
 
Digital Key 2 Touch (NFC) mit lackiertem Handgriff 
Shift-by-wire 

Sitze & Lenkrad 
Armlehne Fahrersitz 
Manuell höhenverstellbarer Fahrersitz 
Rücksitze getrennt abklappbar (50/50) 
Sitzheizung vorne 
Lederlenkrad 
Beheizbares Lenkrad 
Insassenalarm 
Stoffsitze 
Flach umklappbarer Fahrer- und Beifahrersitz 
Ablagefläche Fahrer- und Beifahrersitz (Rückseite) 
Bewegliche Rückbank 

Aussen 
Stahlfelgen mit Radzierblenden 
Leichtmetallfelgen 
Wärmedämmende Scheiben vorne 
Privacy Glass (dunkel getönte Scheiben ab B-Säule) 
Elektrisch verstell- und beheizbare Aussenspiegel 
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel 
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Prix nets conseillés, CHF TVA 8.1% incluse 
Puissance Batterie haute tension Transmission 

Moteur électrique 71.1 kW / 97 ch 42 kWh 2WD 
Moteur électrique 84.5 kW / 115 ch 49 kWh 2WD 

Sécurité 
Hyundai Smart Sense 
Assistant de vigilance 
Alerte de démarrage du véhicule précédent 
Feux de route intelligents 
Assistant de maintien de voie 
Assistant de freinage d'urgence avec détection piétons, vélos et fonction intersection 
Assistant de freinage d'urgence avec fonction croisement et évitement 
Assistant de sortie en sécurite 
Alerte de circulation transversale arrière avec freinage automatique 
Assistant d’angle mort actif 
Angle mort vidéo lors des changements de direction 
Assistant autoroute et bouchons: 
- Assistant de suivi de voie 
- Reconnaissance des panneaux de signalisation couplée au régulateur/limiteur de vitesse 
- Régulateur de vitesse adaptatif intelligent avec fonction Stop&Go 
Airbags frontaux et latéraux avant, airbags rideaux à l'avant et à l'arrière 
Airbag central à l'avant 
Désactivation airbag frontal côté passager 
ESP avec freinage multicollision 
Frein de stationnement électrique avec fonction auto-hold 
ABS avec répartiteur électronique de la force de freinage EBD 
Fixation ISOFIX pour siège enfant arrière 
Rétroviseur intérieur anti-éblouissement automatique 
Aide au parcage arrière 
Aide au parcage avant et arrière 
Caméra de recul 
Caméra panoramique 360° 
Antidémarrage électronique 
Système d'appel d'urgence automatique eCall 

Confort 
Climatisation automatique 
Lève-vitres électriques avant/arrière 
Lève-vitres électriques avant/arrière à impulsion et protection anti-pincement 
 
Tableau de bord numérique avec écran LCD TFT 10.25'' 
Rétroviseur intérieur anti-éblouissement automatique 
Drive Mode Select 
Palettes au volant avec fonction i-Pedal 
Système de surveillance de la pression des pneus 
Capteur de pluie 
Hayon manuel 
Chargeur sans fil pour smartphone 
Filet à bagages 
Cache-bagages 
Système d'accès et de démarrage mains libres Smart Key avec bouton Engine Start/Stop et  
détecteur de mouvement 
Digital Key 2 Touch (NFC) avec poignée peinte 
Shift-by-wire 

Sellerie & volant 
Accoudoir siège conducteur 
Siège conducteur réglable manuellement en hauteur 
Sièges arrière rabattables (50/50) 
Sièges avant chauffants 
Volant gainé de cuir 
Volant chauffant 
Alerte passagers arrière 
Sièges en tissu 
Sièges conducteur et passager avant rabattables à plat 
Espace de rangement sur dossier siège passager 
Banquette arrière coulissante 

Extérieur 
Jantes en tôle avec enjoliveurs 
Jantes en alliage léger 
Vitres avant athermiques 
Vitres surteintées à l'arrière (dès pilier B) 
Rétroviseurs extérieurs à réglage électrique et chauffants avec clignotants latéraux 
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement 
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Prezzi netti consigliati, CHF IVA al 8.1% inclusa 
Potenza Capacità batteria          Transmission 

Motore elettrico 71.1 kW / 97 CV 42 kWh 2WD 
Motore elettrico 84.5 kW / 115 CV 49 kWh 2WD 

Sicurezza 
Hyundai Smart Sense 
Sistema di rilevamento di stanchezza 
Avviso di partenza del veicolo precedente 
Assistenza all'uso degli abbaglianti 
Assistente mantenimento corsia 
Assistente di frenata d'emergenza con riconoscimento pedoni, biciclette con funzione svolta 
Assistente alla frenata di emergenza con funzione di attraversamento ed evitamento 
Assistente di uscita di sicurezza 
Assistente anti-collisione per il traffico trasversale posteriore 
Assistente angolo morto attivo 
Videotrasmissione dell’angolo morto con indicatore di direzione attivo 
Assistente per l'autostrada e gli ingorghi: 
- Assistente allineamento corsia 
- Riconoscimento dei segnali stradali accoppiato al Tempomat/limitatore di velocità 
- Tempomat adattivo basato sulla navigazione con funzione Stop&Go 
Airbags frontali e laterali anteriori, airbag a tendina anteriori e posteriori 
Airbag centrale davanti 
Disattivazione airbag frontale lato passeggero 
ESP con freno multicollision 
Freno di stazionamento elettrico con funzione Auto-Hold 
ABS con distributore elettronico della forza frenante EBD 
Fissaggio ISOFIX per seggiolini posteriore 
Specchio retrovisore interno elettrocromico 
Assistenza al parcheggio posteriore 
Assistenza al parcheggio anteriore e posteriore 
Telecamera di parcheggio in retromarcia 
360° camera a tutta visibilità 
Blocco elettronico dell'avviamento 
Chiamata automatica di emergenza eCall 

Comfort 
Climatizzatore automatico 
Alzacristalli elettrici anteriori/posteriori 
Alzacristalli elettrici anteriori/posteriori, anteriori con salita/discesa automatica e protezione 
antipizzicamento 
Cruscotto digitale con display LCD TFT da 10.25" 
Specchio retrovisore interno elettrocromico 
Drive Mode Select 
Bilancieri al volante con i-Pedal funzione 
Sistema controllo pressione dei pneumatici 
Sensore di pioggia 
Portellone posteriore manuale 
Sistema di ricarica wireless per smartphone 
Rete bagagli 
Copribagagli 
Sistema di accesso mani liberi Smart Key con pulsante Engine Start/Stop e sensori di  
movimento 
Digital Key 2 Touch (NFC) con maniglia laccata 
Shift-by-wire 

Tappezzeria e volante 
Bracciolo del sedile del conducente 
Sedili del conducente con regolazione manuale dell'altezza 
Sedili posteriore sdoppiato (50/50) 
Sedili anteriori riscaldabili 
Volante in pelle 
Volante riscaldabile 
Indicatore di presenza sui sedili posteriori 
Sedili in tessuto 
Sedili del conducente e del passeggero anteriore pieghevoli 
Area di stivaggio del sedile del passeggero 
Sedile posteriore mobile 

Esterno 
Cerchi in acciaio con coprimozzi 
Cerchi in lega leggera 
Vetri posteriori termoisolanti 
Vetri posteriori oscurati (dal montante B in su) 
Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente con lampeggiatori integrati 
Retrovisori esterni ribaltabili elettricamente 



Dachreling 
Türgriffe und Aussenspiegel in Wagenfarbe 
Radlaufverkleidung in Schwarz 
Reifen-Reparaturset 
Frontschürze mit Pixel-Design 
A-Säule in Wagenfarbe 
A-Säule in matt Schwarz (mit Two-Tone glänzend Schwarz) 
Unterfahrschutz silber 
Vorbereitung für Anhängevorrichtung (ohne 13-polige Steckdose) 

Multimedia & Audio 
Navigationssystem mit 10.25"-Touchscreen, Apple CarPlay™ und Android Auto™,  

Multi-Bluetooth®-Freisprecheinrichtung mit Spracherkennung 
Audio-Fernbedienung am Lenkrad 
Anzahl USB-Anschlüsse vorne / hinten 
Anzahl Lautsprecher 
MapCare Lifetime / Over-the-Air Update* 

Beleuchtung 
Lichtautomatik 
Halogen-Projektionsscheinwerfer 
LED-Tagfahrlicht 
LED-Scheinwerfer 
Halogen-Rückleuchten 
LED-Rückleuchten 
LED-Blinker 
Aussenspiegel mit integrierten LED-Seitenblinkern 
Make-up Spiegel Fahrer 
Make-up Spiegel Fahrer und Beifahrer 
Make-up Spiegel beleuchtet 
Make-up Spiegel beleuchtet LED 
Gepäckraumbeleuchtung 
Gepäckraumbeleuchtung LED 
Ambientebeleuchtung 

Hochvoltelektrik 
V2L-Technologie: 230V/16A-Steckdosen innen und aussen (inkl. Adapter) 
Ladegerät (On-Board Charger) dreiphasig bis zu 11 kW 
ICCB-Ladekabel mit Typ 12-Stecker 
Ladekabel 5 Meter Mode 3 Typ 2, 3-Phasig, inkl. Hyundai-Tragtasche 

Optionen 
SAFE_TEC.pack® beinhaltet alle mit P markierten Ausstattungen  
Wärmepumpe mit Batterievorkonditionierung 
Elektrisches Glasschiebedach 
Transportkorb aus Metall 

* 10 Jahre kostenlose Kartenupdates und 7 Jahre Geräteupdates ab Produktionsende der 
Geräteserie
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Abyss Black Unbleached 
Ivory

Atlas White Sienna 
Orange

Aero Silver 

Pearl Solid Solid Metallic** Matte
700.- ■ 300.- 700.- 1'000.-

- - 900.- 1'300.- 1'600.-

Bijarim 
Khaki

Tomboy 
Khaki

Dusk Blue Buttercream 
Yellow

Amazonas 
Green

Matte** Solid Matte** Pearl** Matte***
1'000.- 700.- 1'000.- 700.- 1'000.-

- 1'300.- - - 1'600.-

Aussenfarben 

Dach in Karosseriefarbe 
Dach in Abyss Black* 

Dach in Karosseriefarbe 
Dach in Abyss Black* 

*     nicht für Pica®, Origo® und Amplia® 
**   nicht für Vertex® Cross 
*** nur für Vertex® Cross

■ = Serienausstattung        - = Nicht erhältlich        P = Paketausstattung

Rails de toit 
Poignées de portes et rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie 
Protection noire des passages de roue 
Kit de réparation des pneus 
Bouclier avant avec Pixel design 
Montants A couleur caisse 
Montants A en noir mat (noir brillant avec Two-Tone) 
Protection contre l'encastrement argent 
Préinstallation du dispositif d’attelage (sans prise 13 broches) 

Multimedia & Audio 
Système de navigation avec écran tactile de 10.25", Android Auto™ et Apple CarPlay™,  

B+ 
Dispositif mains-libres Multi-Bluetooth® avec reconnaissance vocale 
Commandes audio au volant 
Nombre de prises USB à l'avant / à l'arrière 
Nombre de haut-parleurs 
MapCare Lifetime / mise à jour Over-the-Air* 

Éclairage 
Éclairage automatique 
Projecteurs halogène 
Feux de jour à LED 
Feux à LED 
Feux arrière halogènes 
Feux arrière LED 
Clignotants à LED 
Rétroviseurs extérieurs avec clignotants latéraux à LED intégrés 
Miroirs de courtoisie conducteur 
Miroirs de courtoisie conducteur et le passager 
Miroirs de courtoisie avec eclairage 
Miroirs de courtoisie avec éclairage à LED 
Eclairage de coffre 
Eclairage de coffre LED 
Éclairage d’ambiance 

Haute tension 
Technologie V2L: prises 230V/16A dans l'habitacle et à l'extérieur (adaptateur inclus) 
Chargeur embarqué triphasé jusqu'à 11 kW 
Câble de recharge ICCB avec prise type 12 
Câble de recharge 5 mètres Mode 3 Typ 2, triphasé, avec sac de transport Hyundai 

Options 
SAFE_TEC.pack® comprend tous les équipements marqués d'un P  
Pompe à chaleur avec pré-conditionnement par batterie 
Toit ouvrant électrique en verre 
Galerie de toit métallique 

* 10 ans d'actualisation gratuite des cartes et 7 ans d'actualisation gratuite des appareils 
à partir de la date de fin de production de la série d'appareils
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■ = Équipement de série       - = Pas disponible       P = Équipement d’un paquet

Couleurs extérieures 

Toit en couleur carrosserie  
Toit en Abyss Black* 

Toit en couleur carrosserie  
Toit en Abyss Black* 

*     pas pour Pica®, Origo® et Amplia® 
**   pas pour Vertex® Cross 
*** pour Vertex® Cross 

Barre sul tetto 
Maniglie e retrovisori esterni in colore vettura 
Protezione passaruota colore vettura 
Kit di riparazione dei pneumatici 
Grembiule anteriore con design pixel 
Montanti A in tinta con la carrozzeria 
Montanti A in nero opaco (nero lucido con Two-Tone) 
Protezione antincastro argento 
Preparazione per dispositivo di traino (senza presa a 13 poli) 

Multimedia & Audio 
Sistema di navigazione con touchscreen da 10.25", Apple CarPlay™ e Android Auto™,  
Servizi telematici Bluelink® Lite (10 anni gratuiti), radio digitale DAB+ 
Dispositivo mani-libere Multi-Bluetooth® con riconoscimento vocale 
Telecomando audio al volante 
Numero di connessioni USB anteriore / posteriore 
Numero di altoparlanti 
MapCare Lifetime / Over-the-Air Update* 

Illuminazione 
Accensione automatica dei fari 
Fari di proiezione alogeno 
Fari diurni LED 
Fari a LED 
Luci posteriori alogene 
Luci posteriori a LED 
Indicatori LED 
Retrovisori esterni con lampeggiatori LED integrati 
Specchietti di cortesia del conducente 
Specchietti di cortesia del conducente e del passeggero 
Specchietti di cortesia 
Specchietti di cortesia LED 
Illuminazione del bagagliaio 
Illuminazione del bagagliaio LED 
Illuminazione ambiente 

Alta tensione 
Tecnologia V2L: prese 230V/16A all'interno e all'esterno (adattatore incl.) 
Chargeur embarqué triphasé jusqu'à 11 kW 
Câble de recharge ICCB avec prise type 12 
Cavo di 5 metri Mode 3 Typ 2, 3-Phase, con borsa portatile Hyundai inclusa 

Opzioni 
SAFE_TEC.pack® include tutte le opzioni contrassegnate con una P  
Pompa di calore con precondizionamento a batteria 
Tetto apribile in vetro a comando elettrico 
Cesto di trasporto in metallo 

* 10 anni d'aggiornamento gratuito delle carte e 7 anni d'aggiornamento gratuito del 
navigatore a partire dalla data di fine della produzione della serie di navigatori
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■ ■ ■ ■ ■ 

- - 1500.- ■ ■ 
- - 1000.- ■ ■ 
- - - 750.- 750.- 
- - - 750.- 

Abyss Black Unbleached 
Ivory

Atlas White Sienna 
Orange

Aero Silver 

Pearl Solid Solid Metallic** Matte
700.- ■ 300.- 700.- 1'000.-

- - 900.- 1'300.- 1'600.-

Bijarim 
Khaki

Tomboy 
Khaki

Dusk Blue Buttercream 
Yellow

Amazonas 
Green

Matte** Solid Matte** Pearl** Matte***
1'000.- 700.- 1'000.- 700.- 1'000.-

- 1'300.- - - 1'600.-

Colori esterni 

Tetto in colore carrozzeria 
Tetto in Abyss Black* 

Tetto in colore carrozzeria 
Tetto in Abyss Black* 

*     non per Pica®, Origo® e Amplia® 
**   non per Vertex® Cross 
*** per Vertex® Cross

■ = Equipaggiamento di serie  - = Non disponibile  P = Equipaggiamento di un pacchetto



Vertex® CrossAmplia®, Vertex®

Amplia®, Vertex®Pica®, Origo®

 
Sitze in grauem Stoff

 
Sitze in beigem Stoff

BeigeSchwarz

Grau

 
Sitze in schwarzem Stoff 

Interieur

 
Sitze in schwarzem Stoff 

Winterkomplettradsatz                                                                     Preis inkl. MwSt exkl. Montage 
15 Zoll Alu, "Spin Black" ab  1'036.- 
17 Zoll Alu, "Claw Black" ab  1'836.- 
 
 
 
 

Entdecken Sie weitere Winterkompletträder auf unserer Website 
 
 
                                   
 
 
 
Zubehör 
Teilenummer      Zubehör                                                                   Preis inkl. MwSt exkl. Montage  
 
Innenraumschutz                                                                                                                                         
GX131ADE00      Gummifussmatte Allwetter, 4-er Set 
GX143ADE00E    Velours-Fussmatte, 3-er Set 
GX120ADE00E    Kofferraummatte, wendbar 
                                
Aussenschutz 
GX272ADE00BL Heckstossstangenschutzfolie, schwarz 
GX272ADE00TR Heckstosstangenschutzfolie, transparent 
                                
Transportzubehör 
GX211ADE00AL Querträger Aluminium. Tragfähigkeit 75kg 
GX282ADE00      Anhängerkupplung für Fahrradträger (nur vertikale Belastung) 
GX621ADE00PC Kabelsatz für die Anhängerkupplung, 13-polig 
 
 
 
 

Entdecken Sie weiteres Zubehör auf unserer Website 
 
 

                                                                                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Garantieverlängerungen

Erweitern Sie Ihre Garantie um 2 Jahre - mit der Hyundai Swiss Warranty+ 

Schutz vor unerwarteten  
und teuren Reparatur- 
kosten

ohne Km-Begrenzung   

All-new INSTER

+ 1 Jahr

530.-

+ 2 Jahre

954.-

Wertsteigerung beim  
Weiterverkauf des  
Fahrzeuges

Übertragbar  
Europaweit gültig 

87.- 
87.- 
92.- 

 
 

38.- 
38.- 

 
 

325.- 
649.- 
195.- 

                                                                 

                                                                 

Vertex® CrossAmplia®, Vertex®

Amplia®, Vertex®Pica®, Origo®

Intérieur

 
Sièges en tissu gris

 
Sièges en tissu beige

 
Sièges en tissu noir

 
Sièges en tissu noir

Jeu de roues d'hiver                                                                           Prix TVA incluse, hors montage 
15 pouces, aluminium, "Spin Black" à partir de  1'036.- 
17 pouces, aluminium, "Claw Black" à partir de 1'836.- 
 
 
 
 

Découvrez d'autres roues d'hiver sur notre site web 
 
 
                                   
 
 
 
Accessoires 
Référence             Produit                                                                   Prix TVA incluse, hors montage 
 
Protection de l'intérieur 
GX131ADE00       Tapis de sol en caoutchouc tous temps, set de 4 pièces 
GX143ADE00E     Tapis de sol en velours, set de 3 pièces 
GX120ADE00E     Tapis de coffre, réversible 
                                 
Protection extérieure 
GX272ADE00BL  Film de protection de pare-chocs arrière, noir 
GX272ADE00TR  Film de protection du pare-chocs arrière, transparent 
                                 
Accessoires de transport 
GX211ADE00AL  Barres transversales en aluminium. Capacité de charge 75kg 
GX282ADE00       Attelage de remorque pour porte-vélos (charge verticale  
                                uniquement) 
GX621ADE00PC  Jeu de câbles pour l'attelage de remorque, 13 broches 
 
 
 
 

Découvrez d'autres accessoires sur notre site web 
 
 

                                                                                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Extensions de garantie 

Prolongez votre garantie de 2 ans - avec Hyundai Swiss Warranty+

Protection contre les frais  
de réparation inattendus  
et coûteux 

Sans limite de kilomètres

All-new INSTER

+ 1 an

530.-

+ 2 ans

954.-

Augmentation de la valeur 
du véhicule lors de la 
revente 

Transférable  
Valable dans toute l'Europe 

BeigeNoir

Gris

87.- 
87.- 
92.- 

 
 

38.- 
38.- 

 
 

325.- 
649.- 

 
195.- 

                                                                 

                                                                 

Vertex® CrossAmplia®, Vertex®

Amplia®, Vertex®Pica®, Origo®

BeigeNero

Interno

 
Sedili in tessuto grigia

 
Sedili in tessuto beige

 
Sedili in tessuto nera

 
Sedili in tessuto nera 

Set completo di ruote invernali                                      Prezzo IVA inclusa, montaggio escluso 
15 Pollici alluminio, "Spin Black" a partire da  1'036.- 
17 Pollici alluminio, "Claw Black" a partire da  1'836.- 
 
 
 
 

Scoprite altre ruote invernali complete sul nostro sito web 
 
 
                                                                                                                                              
 
 
 
Accessori 
Numero articolo    Prodotto                                              Prezzo IVA inclusa, montaggio escluso 
 
Protezione degli interni                                                                                                                              
GX131ADE00          Tappetini in gomma per tutte le stagioni, set da 4 
GX143ADE00E       Tappetini in velluto, set di 3 
GX120ADE00E       Tappetino del bagagliaio reversibile 
                                    
Protezione esterna 
GX272ADE00BL     Pellicola di protezione del paraurti posteriore, nera 
GX272ADE00TR     Pellicola di protezione del paraurti posteriore, trasparente 
                                    
Accessori per il trasporto 
GX211ADE00AL     Traverse in alluminio. Capacità di carico 75 kg 
GX282ADE00          Gancio di traino per portabiciclette (solo carico verticale) 
GX621ADE00PC     Set di cavi per gancio di traino, 13 pin 
 
 
 
 

Scoprite altri accessori nel nostro sito web 
 
 

                                                                                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Estensioni di garanzia  

Estendete la vostra garanzia di 2 anni - con Hyundai Swiss Warranty+ 

Protezione da costi di  
riparazione imprevisti e 
costosi

Senza limitazione di Km

All-new INSTER

+ 1 anno

530.-

+ 2 anni

954.-

Aumento del valore in 
caso di rivendita del  
veicolo

Trasferibile  
Valido in tutta Europa 

Grigia

87.- 
87.- 
92.- 

 
 

38.- 
38.- 

 
 

325.- 
649.- 
195.- 

                                                                 

                                                                 

http://www.hyundai.com/ch/de/wkr.html
http://www.hyundai.com/ch/de/zubehoer.html
http://www.hyundai.com/ch/fr/rch.html
http://www.hyundai.com/ch/fr/accessoires.html
http://www.hyundai.com/ch/it/rci.html
http://www.hyundai.com/ch/it/accessori.html


85 kW 
620 km/h 

52 km 
30 min

11 kW 
80 km/h 

6.5 km 
tba min

73 kW 
560 km/h 

47 km 
tba min

11 kW 
85 km/h 

7.0 km 
tba min

Übersicht 49 kWh-Batterie

Stecker und Lademöglichkeiten 

Ladeleistung max. 
Ladegeschwindigkeit max. 
Reichweite in 5 Minuten 
Zeit für 10-80% DC / 10-100% AC

Übersicht 42 kWh-Batterie

Ladeleistung max. 
Ladegeschwindigkeit  max. 
Reichweite in 5 Minuten 
Zeit für 10-80% DC / 10-100% AC

Schnellla
der D

C

Ladestatio
n AC 

Wallbox

Ladepunkt Verbindung Fahrzeuganschluss 
Schnelllader Kabel des CCS – Combined Charging System 

Schnellladers 
 
 
 
 
Der INSTER kann an einem Gleichstrom-Schnelllader (DC) mit bis zu 85 kW Leistung ge laden 
werden. Die Ladegeschwindigkeit ist zu Beginn am höchsten und nimmt dann  all mählich ab. 
Ein Aufladen der Batterie auf über 80% ist also möglich, aus Zeit- und  Kostengründen jedoch 
nicht mehr optimal. Sollen über kurze Zeit lange Distanzen zurückgelegt werden, ist es oft-
mals effizienter, den Ladevorgang bei maximal 80% Ladezustand zu stoppen. 
 
Ladepunkt Verbindung Fahrzeuganschluss 
Öffentliche Ladestation Kabel Mode 3 Typ 2 Typ 2-Kupplung 
Wallbox Kabel der Wallbox Typ 2-Kupplung  
 
 
 
An einer Wechselstrom-Ladestation (AC) oder einer Wallbox kann der INSTER mit bis zu  
11 kW, 16 Ampere drei phasig geladen werden. 
 
Ladepunkt Verbindung Fahrzeuganschluss 
Haushaltsteckdose ICCB-Ladekabel Typ 2-Kupplung 

mit Typ 12-Stecker* 
 
 
Mit dem serienmässigen ICCB-Ladekabel kann die Batterie mit 1.8 kW, 8 Ampere an einer 
herkömmlichen Haushaltssteckdose aufgeladen werden. Dies sollte nur in absoluten Aus-
nahmefällen gemacht werden: Die in der Schweiz üblichen Haushalt steckdosen sind nur 
beschränkt für mehrstündigen Dauerbetrieb bei Nennlast geeignet und mechanisch nicht 
sehr belastbar. * serienmässig 
 
Wir empfehlen, für den Ladeprozess zu Hause aus Gründen der Sicherheit, des Komforts und 
der Bedienerfreundlichkeit eine Wallbox zu verwenden. Bitte wenden Sie sich an Ihren 
 Hyundai-Partner für mehr Informationen.

1414 / 1402*
1610

3825 / 3845**

535 2580 710 / 730**
16

14

1425 / 1413*

*   15" / 17" 
** Vertex® Cross

Pica® / Origo® Amplia®

Vertex® CrossVertex®

Masse (mm)

 
15" Stahlfelgen mit Radzierblenden 
185/65 R15

 
15'' Leichtmetallfelgen  
185/65 R15

Felgen

 
17" Leichtmetallfelgen 
205/45 R17

 
17" Leichtmetallfelgen 
205/45 R17

85 kW 
620 km/h 

52 km 
30 min

11 kW 
80 km/h 

6.5 km 
tba min

73 kW 
560 km/h 

47 km 
tba min

11 kW 
85 km/h 

7.0 km 
tba min

Les prises et les possibilités de chargement

Point de chargement Connexion Raccordement véhicule 
Chargeur rapide Câble du chargeur CCS - Combined Charging System 

rapide 
 
 
 
 
INSTER peut charger avec jusqu'à 102 kW de puissance sur une borne rapide en 
courant continu (DC). La vitesse de charge est maximale au démarrage, puis baisse 
progressivement. La charge au-delà de 80% est possible, cependant n'est plus optimale d'un 
point de vue durée et coût (le cas échéant). Pour optimiser la distance parcourue en un 
temps donné, il est souvent plus rapide d'arrêter la charge avant 80% afin de repartir plus tôt. 
 
Point de chargement Connexion Raccordement véhicule 
Station de recharge publique Câble mode 3 type 2 Prise type 2 
Wallbox Câble de la Wallbox Prise type 2 
 
 
 
Relié à une borne de recharge à courant alternatif (AC), INSTER peut charger en  triphasé à 
une puissance maximale de 11 kW, 16 ampères. 
 
Point de chargement Connexion Raccordement véhicule 
Prise de courant domestique Câble ICCB Prise type 2 

avec prise type 12* 
 
 
Avec le câble de recharge ICCB fourni de série, la batterie peut être chargée également avec 
1.8 kW, 8 ampères sur une prise de courant domestique habituelle. Cela ne devra être utilisé 
qu’en cas exceptionnels absolus: les prises de courant domestiques habituelles en Suisse ne 
sont que partiellement prévues pour un fonctionnement permanent pendant plusieurs heures 
à charge nominale et ne sont mécaniquement pas suffisemment résistantes. * de série 
 
Nous recommandons l'utilisation d'une wallbox pour la recharge à domicile pour des  raisons 
de sécurité, de commodité et de facilité d'utilisation. Veuillez contacter votre  partenaire 
Hyundai pour plus d'informations.

Tableau de synthèse batterie de 49 kWh

Puissance de charge max. 
Vitesse de charge max. (15"/17") 
Portée en 15 minutes (15"/17") 
Durée de charge 10-80% DC / 10-100% AC

Tableau de synthèse batterie de 42 kWh

Puissance de charge max. 
Vitesse de charge max. 
Portée en 15 minutes 
Durée de charge 10-80% DC / 10-100% AC

Chargeur ra
pide 

      
 DC Statio

n de recharge  

      
  AC  W

allbox

1414 / 1402*
1610

3825 / 3845**

535 2580 710 / 730**
16

14

1425 / 1413*

*   15" / 17" 
** Vertex® Cross

Pica® / Origo® Amplia®

Vertex® CrossVertex®

Dimensions (mm)

Roues

 
Jantes en tôle avec enjo-
liveurs 15" 185/65 R15

 
Jantes en alliage léger  
15" 185/65 R15

 
Jantes en alliage léger  
17"  205/45 R17

 
Jantes en alliage léger  
17"  205/45 R17

85 kW 
620 km/h 

52 km 
30 min

11 kW 
80 km/h 

6.5 km 
tba min

73 kW 
560 km/h 

47 km 
tba min

11 kW 
85 km/h 

7.0 km 
tba min

I connettori e le possibilità di ricarica 

Punto di ricarica Allacciamento Connessione veicolo 
Caricatore rapido Cavo del caricature CCS - Combined Charging System 

rapido 
 
 
 
 
INSTER può essere caricata con un caricatore rapido a corrente continua (DC) con una 
potenza fino a 102 kW. È possibile caricare oltre l'80% dello stato di carica, ma per motivi di 
tempo e costi, questo non è ottimale, poiché la velocità di carica è maggiore all'inizio e va 
diminuendosi gradualmente. Per coprire lunghe distanze in breve tempo, è dunque più con-
veniente interrompere il processo di ricarica con una carica massima dell'80%. 
 
Punto di ricarica Allacciamento Connessione veicolo 
Stazione di ricarica pubblica Cavo mode 3 tipo 2 Spina di tipo 2 
Wallbox Cavo della Wallbox Spina di tipo 2 
 
 
 
Collegata a una stazione di ricarica corrente alternata (AC), INSTER può caricare in trifase 
ad una potenza massima di 11 kW, 16 ampere. 
 
Punto di ricarica Allacciamento Connessione veicolo 
Presa domestica Cavo ICCB Spina di tipo 2 

con spina di tipo 12* 
 
 
Con il cavo ICCB di serie, la batteria può essere ricaricata con 1.8 kW, 8 ampere a una presa 
domestica convenzionale. Ciò dovrebbe essere fatto solo in casi eccezionali: le prese 
domestiche convenzionali in Svizzera sono previste solo parzialmente per un funzionamen-
to continuo di molte ore a carico nominale e non offrono una resistenza meccanica suffi-
ciente. * di serie 
 
Raccomandiamo di usare una wallbox per la ricarica domestica per sicurezza, convenienza 
e facilità d'uso. Contatti il suo partner Hyundai per maggiori informazioni.

Tabella riassuntiva batteria da 49 kWh

Potenza di ricarica max. 
Velocità di ricarica max. (15"/17") 
Intervallo in 15 minuti (15"/17") 
Tempo ricarica 10-80% DC / 10-100% AC

Tabella riassuntiva batteria da 42 kWh

Potenza di ricarica max. 
Velocità di ricarica max. 
Intervallo in 15 minuti 
Tempo ricarica 10-80% DC / 10-100% AC

Caricatore rapido 

      
 DC Stazione di ric

arica 

      
  AC Wallbox

1414 / 1402*
1610

3825 / 3845**

535 2580 710 / 730**
16

14

1425 / 1413*

*   15" / 17" 
** Vertex® Cross

Pica® / Origo® Amplia®

Vertex® CrossVertex®

Dimensioni (mm)

Ruote

 
Cerchi in acciaio con copri-
mozzi 15" 185/65 R15

 
Cerchi in lega leggera  
15" 185/65 R15

 
Cerchi in lega leggera  
17"  205/45 R17

 
Cerchi in lega leggera  
17"  205/45 R17



42 kWh 49 kWh 
                       

■ ■ 
                       
                       

■ ■ 
71.1 / 97 84.5 / 115 

147 147 
 
 

■ ■ 
42 49 

85.4 96.5 
266 310 
275 305 

 
 

■ ■ 
 
 

■ ■ 
 
 

■ ■ 
■ ■ 

 
 

■ ■ 
■ ■ 

 
 

9.7 9.7 
 
 

280 / 1059 280 / 1059 
238 / 1059 238 / 1059 

 
 

140 150 
11.7 10.6 

 
 

14.3 / - 14.9 / 15.1 
1.57 / - 1.64 / 1.66 
327 / - 370 / 360 

0 0 / 0 
16 17 / 17 
A A 

 
 

144 144 
1378 1498 / 1528* 
1805 1820 / 1865* 

75 75 
tba. tba.

TECHNISCHE DATEN  
 
5 Türen / 4 Plätze 

 
Elektromotor  
Permanentmagnet-Synchronmotor  
Höchstleistung kW / PS 
Maximales Drehmoment Nm 

 
Hochvoltbatterie  
Lithium-Ionen-Polymer  
Kapazität kWh 
Ausgangsleistung kW 
Spannung V 
Gewicht kg 

 
Kraftübertragung 
Vorderradantrieb 
 
Schaltsystem 
Shift by wire 
 
Aufhängung  
Vorne: Einzelradaufhängung mit McPherson-Federbeinen                                                             
Hinten: Multilink  

 
Bremsen  
Vorne Scheiben, belüftet  
Hinten Scheiben  

 
Lenkung  
Wendekreis m 

 
Volumen  
Laderaumvolumen (min. / max.) l 
Laderaumvolumen mit beweglicher Rückbank (min. / max.) l  

 
Fahrleistungen  
Höchstgeschwindigkeit km/h 
Beschleunigung 0-100 km/h  (15"/17") s 

 
Normverbrauch  (715/2007)1)  
Energieverbrauch elektrisch1)  (15"/17") kWh/100 km 
Benzinäquivalent gesamt2)       (15"/17") l/100 km 
Reichweite1)  (15"/17") km 
CO2 Ausstoss (gesamt)3) g/km 
CO2 Emission aus der Treibstoff- und/oder der Strombereitstellung  (15"/17") g/km 
Energieeffizienz-Kategorie A-G 

 
Gewichte  
Bodenfreiheit mm 
Leergewicht4) kg 
Gesamtgewicht4) kg 
Dachlast kg 
Stützlast kg 
 
*Vertex® Cross 
 
 

42 kWh 49 kWh 
                       

■ ■ 
                       
                       

■ ■ 
71.1 / 97 84.5 / 115 

147 147 
 
 

■ ■ 
42 49 

85.4 96.5 
266 310 
275 305 

 
 

■ ■ 
 
 

■ ■ 
 
 

■ ■ 
■ ■ 

 
 

■ ■ 
■ ■ 

 
 

9.7 9.7 
 
 

280 / 1059 280 / 1059 
238 / 1059 238 / 1059 

 
 

140 150 
11.7 10.6 

 
 

14.3 / - 14.9 / 15.1 
1.57 / - 1.64 / 1.66 
327 / - 370 / 360 

0 0 / 0 
16 17 / 17 
A A 

 
 

144 144 
1378 1498 / 1528* 
1805 1820 / 1865* 

75 75 
tba. tba.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES  
 
5 portes / 4 places 

 
Moteur électrique  
Moteur synchrone à aimants permanents  
Puissance maxi kW / ch 
Couple maxi Nm 

 
Batterie haute tension  
Lithium Ion Polymère  
Capacité kWh 
Puissance de sortie kW 
Tension V 
Poids kg 
 
Transmission 
Traction avant 
 
Système de commande 
Shift by wire 

 
Suspensions  
Avant : suspensions à roues indépendantes type McPherson  
Arrière : Multilink  

 
Freins  
Avant à disque, ventilés  
Arrière à disque  

 
Direction  
Diamètre de braquage m 

 
Volumes  
Volume du coffre (min. / max.) l 
Volume du coffre avec banquette arrière coulissante (min. / max.) l 

 
Performances  
Vitesse maxi km/h 
Accélération de 0 à 100 km/h  (15"/17") s 

 
Consommation normalisée  (715/2007)1)  
Consommation électrique1)          (15"/17") kWh/100 km 
Equivalent d'essence (mixte)2)     (15"/17") l/100 km 
Autonomie1)  (15"/17") km 
Émissions CO2 (mixte)3) g/km 
Émissions de CO2 liées à la fourniture d’électricité  (15"/17") g/km 
Catégorie de rendement énergétique A-G 

 
Poids  
Garde au sol mm 
Poids à vide4)                                                                                                                                            kg 
Poids total4) kg 
Charge de toit kg 
Charge d'appui kg 
 
*Vertex® Cross 
 
 

42 kWh 49 kWh 
                       

■ ■ 
                       
                       

■ ■ 
71.1 / 97 84.5 / 115 
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■ ■ 
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85.4 96.5 
266 310 
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9.7 9.7 
 
 

280 / 1059 280 / 1059 
238 / 1059 238 / 1059 

 
 

140 150 
11.7 10.6 

 
 

14.3 / - 14.9 / 15.1 
1.57 / - 1.64 / 1.66 
327 / - 370 / 360 

0 0 / 0 
16 17 / 17 
A A 

 
 

144 144 
1378 1498 / 1528* 
1805 1820 / 1865* 

75 75 
tba. tba.

DATI TECNICI  
 
5 porte / 4 posti 

 
Motore elettrico  
Motore elettrico sincrono a magnete permanente  
Potenza massima kW / CV 
Coppia motrice massima Nm 

 
Batteria ad alta tensione  
Ioni di litio polimeri  
Capacità kWh 
Potenza di uscita kW 
Tensione V 
Peso kg 
 
Trasmissione 
Trazione anteriore 
 
Sistema di comandi 
Shift by wire 
 
Sospensioni  
Anteriori: sospensioni a ruote indipendenti tipo McPherson  
Posteriori: Multilink  

 
Freni  
Anteriori a disco, ventilati  
Posteriori a disco  

 
Sterzo  
Diametro di sterzata m 

 
Volumi  
Volume bagagliaio (min. / max.) l 
Volume bagagliaio con sedile posteriore mobile (min. / max.) l 

 
Prestazioni  
Velocità massima km/h 
Accelerazione 0-100 km/h  (15"/17") s 

 
Consumi normalizzati  (715/2007)1)  
Consumo di energia elettrica1)                         (15"/17") kWh/100 km 
Equivalente di benzina (combinato)2)   (15"/17") l/100 km 
Autonomia1)  (15"/17") km 
Emissioni CO2 (combinato)3) g/km 
Emissioni di CO2 dalla messa a disposizione di energia elettrica  (15"/17") g/km 
Categoria d‘efficienza energetica A-G 

 
Pesi  
Altezza da terra mm 
Peso a vuoto4) kg 
Peso complessivo4) kg 
Carico tetto kg 
Carico del timone kg 
 
*Vertex® Cross 
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Hyundai Switzerland, Astara Mobility Switzerland AG 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com      hyundai.ch

1) Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand 
können Verbrauchs- und CO2-Emissionswerte und die maximale Reichweite beeinflussen. 
Die angegebenen Werte wurden nach dem WLTP-Messverfahren auf dem Prüfstand  
ermittelt. 

2) Damit Energieverbräuche unterschiedlicher Antriebsformen (Benzin, Diesel, Gas, Strom 
usw.) vergleichbar sind, werden sie zusätzlich als sogenanntes Benzinäquivalent (Mass -
einheit für Energie) ausgewiesen. 

3) Durchschnitt aller in der Schweiz angebotenen  Neu wagen: 122 g/km. Zielwert: 118 g/km. 
4) Zahlen gemäss EU-Vor schrif ten. Leergewicht  betriebsbereit inkl. Fahrer (75 kg). 
Preise und Ausstattung im Zeit punkt der Drucklegung.  HYUNDAI behält sich das Recht vor, 
Preise, Ausstattung oder Daten jederzeit und ohne  Vorankündigung zu ändern. Alle Angaben 
ohne Gewähr. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen. Bei teilnehmenden Händlern.

Europäische Werksgarantiea) (Auszug) 
• 12 Jahre gegen Durchrostung 
• Fahrzeug: 5 Jahre ohne Kilometerbegrenzung 
• Hochvoltbatterie: 8 Jahre / 160 000 km 
a) Weltweit gültig. Nur für Fahrzeuge, welche ursprünglich vom Endkunden bei einem 

offiziellen Hyundai-Partner (in der Schweiz und dem Europäischen Wirtschaftsraum) 
erworben wurden, entsprechend den Bedingungen im Garantiedokument. 

 
Mehr Informationen: hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Hyundai Assistanceb) 
• 8 Jahre ohne Kilometerbegrenzung (kostenloser Pannen- und Abschleppdienst bei 

Panne und Unfall. Rund um die Uhr, in über 40 Ländern Europas.) 
b) Nur für Fahrzeuge, welche durch Hyundai Suisse importiert und durch einen offiziellen 

Hyundai-Partner an den Endkunden verkauft wurden. 
 
Mehr Informationen: hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Ihr Hyundai-Partner 
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1) La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule 
 peuvent influencer la consommation, les émissions de CO2 et l'autonomie. Les valeurs 
 indiquées ont été mesurées au banc d’essai selon le protocole WLTP. 

2) Pour que les consommations d'énergie des différents types d'entraînement (essence,  
diesel, gaz, courant etc.) soient comparables, elles sont également indiquées comme 
 soidisant équivalent essence (unité de mesure de l'énergie). 

3) Moyenne de tous les  véhicu les neufs disponibles en Suisse : 122 g/km.  
Valeur cible : 118 g/km. 

4) Valeurs conformes aux  directives UE. Le poids à vide s’entend en ordre de marche avec 
conducteur (75 kg). 

Prix et équipements au moment de la mise à l'impression.  HYUNDAI se réserve le droit  
de modifier prix, équipements et autres données à tout moment et sans préavis. Toutes 
données fournies sans garantie. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes. Chez 
les concessionnaires participants.

Garantie d’usine européennea) (extrait) 
• 12 ans de garantie contre la corrosion perforante 
• Véhicule : 5 ans de garantie d’usine avec kilométrage illimité 
• Batterie haute tension: 8 ans / 160 000 km 
a) Valable dans le monde entier. Seulement valable pour les véhicules acquis par un 

client final chez un partenaire officiel Hyundai (en Suisse et dans l’Espace économique  
européen), selon les conditions dans le document de garantie. 

 
Plus d’informations : hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Hyundai Assistanceb) 
• 8 ans avec kilométrage illimité (service dépannage et remorquage gratuit en cas de 

panne ou d’accident. 24 heures par jour et dans plus de 40 pays européens.) 
b) Uniquement pour les véhicules ayant été importés par Hyundai Suisse et vendus au 

client final par un partenaire Hyundai officiel. 
 
Plus d’informations : hyundai.ch/garantie 
 
 
 
 
 
Votre partenaire Hyundai 

Hyundai Switzerland, Astara Mobility Switzerland SA 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com      hyundai.ch H
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1) Lo stile di guida, le condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e lo stato del 
veicolo possono influenzare il consumo e le emissioni di CO2 e l'autonomia massima.  
I valori indicati sono stati determinati sul banco di prova in base al nuovo ciclo di prova 
WLTP. 

2) Affinché i consumi energetici delle diverse forme di motore (benzina, diesel, gas,  corrente 
elettrica ecc.) siano comparabili, sono indicati anche come cosiddetti equivalenti benzina 
(unità di misura per l'energia). 

3) Media di tutte le vetture nuove disponibili in Svizzera: 122 g/km. Obiettivo: 118 g/km. 
4) Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto in ordine di marcia con conducente (75 kg). 
Prezzi e equipaggiamenti al momento della stampatura. HYUNDAI si riserva il diritto di 
 modificare prezzi, equipaggiamenti e dati tecnici in qualsiasi istante e senza preavviso.  
Tutte le indicazioni senza garanzia. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti.  
Presso i concessionari aderenti.

Garanzia di fabbrica europeaa) (estratto) 
• 12 anni di garanzia anticorrosione 
• Veicolo: 5 anni di garanzia a chilometraggio illimitato 
• Batteria ad alta tensione: 8 anni / 160 000 km 
a) Validità in tutto il mondo. Solo valida per vetture acquistate da un cliente  

finale presso un partner Hyundai ufficiale (in Svizzera e nello Spazio economico euro-
peo), secondo le condizioni nel documento di garanzia. 

 
Per più informazioni: hyundai.ch/garanzia 
 
 
 
 
 
Hyundai Assistanceb) 
• 8 anni a chilometraggio illimitato (servizio di riparazione guasti e recupero del veicolo 

gratuito in caso di panne o incidente. 24 ore su 24 in oltre 40 paesi europei.) 
b) Esclusivamente per veicoli importati da e venduti a un cliente finale tramite un partner 

ufficiale Hyundai. 
 
Per più informazioni: hyundai.ch/garanzia 
 
 
 
 
 
Il vostro partner Hyundai  

Hyundai Switzerland, Astara Mobility Switzerland SA 
Richtiplatz 5, 8304 Wallisellen 
info.hyundai.ch@astara.com      hyundai.ch
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* La garanzia di fabbrica europea Hyundai di 5 anni a chi-
lometraggio illimitato è valida solo per vetture acquistate 
da un cliente finale presso un partner Hyundai ufficiale (in 
Svizzera e nello Spazio economico europeo), secondo le 
condizioni nel documento di garanzia.

Hyundai Switzerland
Astara Mobility Switzerland SA 
Brandbachstrasse 6, 8305 Dietlikon 
info.hyundai.ch@astara.com 
hyundai.ch

Hyundai 
garanzia di 
fabbrica
Senza pensieri con una 
Hyundai del vostro 
partner ufficiale Hyundai.*

Il vostro partner Hyundai

La garanzia di fabbrica europea conferisce alla vostra 
Hyundai ancora più valore, in quanto:
• ha validità in tutto il mondo;
• è riconosciuta da qualsiasi partner ufficiale Hyundai;
• non prevede né anticipi dei costi né franchigia, ovvero 

per qualsiasi imprevisto anche all’estero coperto 
dalla garanzia non dovrete mai sobbarcarvi i costi e 
richiederne il rimborso.

Ma non è finita qui: tutte le Hyundai importate da 
Hyundai Suisse e acquistate da un cliente finale presso 
un partner ufficiale Hyundai in Svizzera dispongono della 
Hyundai Assistance per almeno 5 anni. Naturalmente, 
questo servi zio è a vostra disposizione 24 ore su 24, 7  giorni 
su 7, non solo in caso di panne ma anche di incidente. 
E questo su tutto il territorio svizzero e in oltre 40 paesi eu-
ropei. Ciò  significa per voi che, in caso di panne o incidente, 
avrete Hyundai sempre al vostro fianco.

Hyundai garanzia di fabbrica Hyundai garanzia di fabbrica



Entità del pacchetto di sicurezza e delle dotazioni
È conforme ai listini prezzi ufficiali di Hyundai Suisse. 
Tutti i veicoli Hyundai importati in Svizzera dalla rete di 
vendita ufficiale sono definiti specificamente per paese 
e portano le seguenti denominazioni delle versioni: Pica®, 
Origo®, Amplia®, Plena® e Vertex®. Queste denominazioni 
possono essere utilizzate solo per veicoli importati dalla 
rete ufficiale per proteggere i clienti dei partner ufficiali 
Hyundai e per prevenire dichiarazioni abusive.

Documentazione del veicolo
Nella lingua nazionale corrispondente (istruzioni per l’uso 
del veicolo e della radio, manuale del sistema di navigazio-
ne, libretto di servizio e di garanzia).

Beneficiate inoltre di:

Servizi LIVE e Bluelink®
Utilizzate i servizi LIVE (informazioni online come i dati 
relativi al traffico in tempo reale) e controllate la  vostra 
Hyundai dallo smartphone con i servizi telematici 
Bluelink®.**

Materiale cartografico e servizi di navigazione
Con MapCare, Hyundai vi mette a disposizione gratuita-
mente il più recente materiale cartografico (Europa oc-
cidentale) e aggiornamenti gratuiti del navigatore (escl. 
installazione).

Diritto di accedere alle promozioni
• Offerte allettanti secondo eventuali azioni  promozionali 

ufficiali di Hyundai Suisse e dei partner Hyundai aderenti.

• Condizioni di leasing vantaggiose e al giusto prezzo 
grazie alla partnership con Hyundai Finance.

• Massima stabilità del valore sul mercato dell’usato.

Il vostro partner ufficiale Hyundai è sinonimo di:

• Partnership in tutte le questioni riguardanti la mobilità.

• Consulenza prima dell’acquisto (incl. giro di prova, chia-
rimenti sulle questioni di leasing).

• Offerta di permuta seria e giusta (nessuna valutazione a 
distanza poco realistica che viene ridotta in modo note-
vole dopo l’ispezione concreta del veicolo).

• Approvvigionamento del veicolo richiesto.

• Preparazione del veicolo in conformità delle diretti-
ve del produttore (incl. il disbrigo di eventuali ritiri dal 
mercato).

• Consegna del veicolo, incl. la dichiarazione completa 
dello stesso e tutte le caratteristiche della dotazione.

•  Vicinanza geografica e responsabilità locale.

Il vostro partner ufficiale Hyundai vi assiste in tutte le que-
stioni riguardanti la manutenzione, la garanzia e gli eventua-
li diritti di trattamento di correntezza durante l’intera dura-
ta utile del veicolo. A questo proposito potrete beneficiare 
dell’assistenza di personale altamente qualificato e della 
stretta relazione tra il partner ufficiale e Hyundai Suisse. Vi 
fornirà inoltre la migliore consulenza riguardo agli accessori 
(ruote invernali, tappetini, barre portatutto ecc.)

Hyundai vi offre quindi:

Garanzia
• Garanzia di fabbrica europea di 5 anni a chilometraggio 

illimitato (la garanzia è valida a partire dalla data della 
prima immatricolazione in Svizzera).

• Batteria di avviamento 12 V: 2 anni a chilometraggio 
illimitato.

• Batteria 48 V: 5 anni a chilometraggio illimitato.
• Infotainment: 3 anni a chilometraggio illimitato.
• Batteria ad alta tensione: 8 anni o 160 000 chilometri 

(200 000 chilometri a seconda del modello).
• 12 anni di garanzia anticorrosione.
• 5 o 8 anni di Hyundai Assistance, a seconda del modello 

(in caso di panne o incidente, in oltre 40 paesi europei).

** Il periodo durante il quale è possibile beneficiare gratuitamente delle sud-
dette prestazioni varia a seconda del modello (vedi listino prezzi).

Hyundai garanzia di fabbrica


